



## Житель республики признан виновным в убийстве



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 37-летнему Хизиру Падиеву. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 02 мая 2014 года на территории, прилегающей к мечети, расположенной по улице Мальсагова селения Яндаре Назрановского муниципального района республики, осужденный произвел выстрелы из имевшегося при себе огнестрельного оружия в местных жителей – братьев Олиговых, 39-летнего Ибрагима, 41-летнего Ису и 44-летнего Адама.

В результате от полученных ранений Иса Олигов скончался, а Ибрагим и Адам с различными огнестрельными ранениями были госпитализированы в Ингушскую республиканскую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

клиническую больницу.

Приговором суда Падиеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/912585>